
17.9%

65.3%

6.3%
0.5%

10.0%

【設問１】教育方針はわかりやすい。またそれに共感できる。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

43.2%

52.1%

3.2% 0.0% 1.6%

【設問２】学校での生活は，生徒の将来にとって有益だと思う。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

24.7%

58.9%

10.5%

2.6% 3.2%

【設問３】学校には，生徒誰もが役割を持ち，認められる場がある。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

21.1%

66.8%

5.8%
0.5%

5.8%

【設問４】学校は，生徒の事故防止や安全に力を入れている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

14.2%

68.4%

6.8%

2.6%

7.9%

【設問５】学校は，いじめや暴力のない学校づくりに努めている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

25.3%

60.0%

3.7%
0.5%

10.5%

【設問６】学校は，セクハラや体罰のない学校づくりに努めている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

18.9%

70.0%

4.2%
1.6% 5.3%

【設問７】学校は，学びの環境として，適切な校舎内外の環境づくり

に努めている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

26.8%

62.6%

2.6%
0.5%

7.4%

【設問８】学校は，保護者や生徒のプライバシーを守っている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない
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16.8%

60.5%

13.2%

0.5%

8.9%

【設問９】学校は，家庭や地域とよく連携している。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

28.9%

60.0%

7.9%

1.6% 1.6%

【設問１０】学校は，保護者の知りたい情報を通知文書や学校・学年

便り等で伝えている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

27.9%

62.1%

2.1% 0.0%

7.9%

【設問１１】学校は，授業時間，授業時数の確保に努めている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

15.8%

54.2%

16.3%

1.6%
12.1%

【設問１２】学校は，生徒一人一人に必要な支援を行っている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

16.8%

58.9%

10.5%

2.1%
11.6%

【設問１３】学校は，生徒の間違った行動に対して，きちんと指導し

ている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

24.2%

61.1%

6.3%
1.1%

7.4%

【設問１４】教職員は，生徒の教育に熱心に取り組んでいる。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

32.1%

57.9%

4.7% 0.5% 4.7%

【設問１５】教職員の言葉遣い・マナーは適切である。また，電話の

対応は丁寧である。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

16.8%

62.1%

9.5%

1.6%

10.0%

【設問１６】教職員は，学習に関して子どもの能力や努力を適切に評

価している。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない



●先生方に気遣ってもらい感謝しています。●学級通信等拝読していると、先生が生徒の気持ちの変化に常に寄り添った声掛けをして下さっている様子

がうかがえます。おかげさまで子供の気持ちも安定しているように感じます。とてもありがたく思います。今後ともよろしくお願いします。●今年度、

娘が選挙啓発書き初め展に入選したのですが、学校からの連絡がありませんでした。知り合いから入選の事を教えていただき、見に行くことができまし

たが、教えていただかなかったら、見に行けませんでした。●学校からのお知らせが、スクリレとクラスルームの2箇所あり、クラスルームは兄弟でア

カウントを切り替えないと気づかないこともあるため、スクリレ1箇所に統一してほしいです。●お世話になっております。長男（７年前）の頃に比べ

て素晴らしい先生方が沢山いて下さり本当にありがとうございました。子供たちの意見に耳を傾けない先生、成績のつけ方がおかしい先生もいたようで

すが、娘が友達に嫌味を言われている中、娘側になってきちんと言い返してくださったベテランの先生がおりました。悪い事を発した子供にきちんと言

える先生、子供たちの言葉に耳を傾けて下さる先生がこれから増え、より一層素敵な吾妻中になる事を祈っております。三年間ありがとうございまし

た。●希望する高校へ通えるよう、熱心にサポートしていただき、ありがとうございました。●宿題が他校より多く大変そうに見えます。●黒板を使わ

ずにタブレットだけを使って解説する授業は、対面の授業を受けているというより動画の授業を見ているようで、頭に入ってこないし、とても眠いよう

です。検討していただけたらありがたいです。●予餞会の保護者の観覧を許可してもらいたかったです。●3年間楽しく学校に通えてとても感謝してお

ります。しかし、今年度に入り英語、数学の授業が苦痛でしょうがなかったようです。面談でそのお話をしても全く改善が見られず受験を迎えました。

あくまで学習の基盤は学校にあると考えていましたが学校はどうせ塾に行っているだろうから....とお考えなのでしょうか。前期の成績が出た後、調査

書の段階で評定が落とされていたことも納得できません。最後の1年は学習に関して疑問、不満が残る残念な年に親も子もなってしまいました。●学校

からの連絡事項が遅い，台風や雪などの時，登校時間をどうするかの連絡が遅い。●３年間本当にありがとうございました。斎藤先生のクラスで中学校

生活をおくらせていただきたくさんのことを学び、素晴らしい経験ができたと思います。他の先生方にも大変お世話になり、感謝しかありません。斎

藤先生にはお忙しい中、あらゆることにご対応していただき本当にありがとうございました。●中学校生活、たくさんのことにチャレンジでき、新しい

発見があったんじゃないかなと思っています。ありがとうございました。●ICT化が進んでいますが、人と関わることの大切さや楽しさを学ばせてくだ

さり、ありがとうございました。●靴下の色が白じゃなきゃいけないルールはおかしいことです。派手でなければ紺とか黒でもだめなんですか。●担当

の先生にもよりますが、支援が必要な生徒に対しての、家庭との連携はあまり取れていない様に感じました●上記質問は正直漠然としていて評価しかね

ます。親にはわかりません。楽しく通っているかどうかという点での評価です。

19.5%

55.3%

8.9%

3.2%
13.2%

【設問１７】教職員は，生徒の話をよく聞くなど，相談活動に努めて

いる。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

11.6%

53.7%

22.6%

3.7%
8.4%

【設問１８】子どもは，授業がわかりやすいと言っている。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

50.0%

38.9%

7.9%

2.6% 0.5%

【設問１９】子どもは，体育祭や修学旅行等の学校行事を楽しんでい

る。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない

19.5%

68.9%

4.2%
1.6% 5.8%

【設問２０】本校の生徒は，社会のルールやマナーを守って生活して

いる。

そう思う 概ねそう思う あまり思わない そう思わない わからない


